

РЕЗОНАНС

№ 12 | 1197

19 марта 2015

www.rezonans92.ru



КОМУ ВЕСНА НЕ В РАДОСТЬ...

Наверное, нет ни одного такого «проблемного» двора в Нижней Туре, как дворовая территория дома № 1 по улице Усошина...

**ВETERANAM —
БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД**

ПОМОЖЕМ ЕГОРКЕ!

Традиция



ВСЕ ДЕТИ ТАЛАНТЛИВЫ

В Нижней Туре прошел фестиваль «Мы всё можем!»

Состоялся он в городском Дворце культуры. Участие в мероприятии приняли дети с ограниченными физическими возможностями, воспитанники детского дома и учащиеся средней общеобразовательной школы № 7

Фото С. Александрова

Событие

ВИРТУАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ОТКРЫТ

16 МАРТА в нашем городе состоялось знаменательное культурное событие — открытие виртуального концертного зала (ВКЗ). Проект Свердловской государственной филармонии, начатый в 2009 году, стал всероссийским. Цель ясна — доступность высокого искусства жителям российской глубинки.

Концертный зал Детской музыкальной школы, где проходил первый виртуальный концерт, был в этот вечер понедельника полон. Директор школы Ольга КРАСУЛИНА, предваряя событие, подчеркнула, что благодаря тому, что ДМШ оборудована сегодня уникальной техникой, проект ВКЗ стал в Лесном реальностью. Ценителей и почитателей высокого искусства поздравил глава городского округа Виктор ГРИШИН, выразив надежду, что собравшиеся получат прекрасный эмоциональный заряд. Затем на огромном экране появился областной филармонический зал.

Ведущий он-лайн концерта приветствовал жителей многих городов и даже деревень области, которые в этот день пришли в ВКЗ. В том числе он поприветствовал и новичков: жителей Староуткинска и Лесного, которые только что включились в значимый культурный проект.

Правда, ведущий предупредил, что Лесной и Староуткинск будут смотреть концерт в тестовом режиме. Может, именно это обстоятельство виной тому, что техническое качество трансляции оставляло желать лучшего, и повышение качества — вопрос времени.

Хотя, возможно, истинные любители джаза и получили настоящее удовольствие, ведь на сцене Свердловской филармонии был в этот день французский джазовый квартет «IDEAL», а в программе — лучшие произведения мирового джаза, в том числе Сидни Беше, одного из пионеров джаза.

Но факт остается фактом, и менее знаменательным он не стал. ВКЗ в Лесном открыт. Концерты будут проходить ежемесячно. Как рассказала координатор проекта в Лесном Влада БЕЛОГЛАЗОВА, эти концерты рассчитаны на самую взыскательную публику, не останутся без внимания и маленькие лесничане, ведь в планах сотрудничество с Московской детской филармонией, как говорится, следите за нашими афишами!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной

Успех

«ТАНЦЕВАЛЬНАЯ ДЕРЕВНЯ» — ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ!

СМЫСЛ проекта в том, что танцевальные коллективы из самых разных уголков страны приезжают в «Танцевальную деревню» и становятся участниками сразу нескольких не зависящих друг от друга конкурсов.



В наше время вывезти на конкурс танцевальный коллектив — дело затратное, а здесь в одном месте, или в одной «деревне» можно принять участие сразу в нескольких. И не только посотседать, но и поучиться многому у ведущих хореографов: в «Танцевальной деревне» есть чем заняться: в свободное от конкурсов время дети участвуют в мастер-классах, руководителями — в семинарах.

В нынешней «Танцевальной деревне», которая разместилась в Мордовии, в городе Ковылкино, проходило сразу 4 конкурса! И наши ребята, а точнее, группа «ЭХО» дома творчества и досуга «Юность» не потерялись ни в одном из них, хотя соперники были очень солидные.

Итак, 4 конкурса. «Весенние капли» (организатор — город Лыткарино). Солистка нашего ансамбля Ольга МОГИЛЕНСКИХ стала лауреатом 2 степени. Старшая группа коллектива — также лауреат 2 степени. Средние и младшие группы — лауреаты 1 степени.

Следующий конкурс — «Данс-соло». Ольга МОГИЛЕНСКИХ получила диплом 2 степени. А еще в рамках этого конкурса проходили танцевальные баттлы (сражения), в подобных состязаниях наши ребята принимали участие впервые, призовых мест не заняли, но выглядели очень достойно, соперникам не уступали, и главное, приобрели опыт.

Конкурс «Танцевальный проспект» (город Иваново). Старшая группа «ЭХО» стала дипломантом 1 степени, а младшая — лауреатом 3-й.

И конкурс «Небо танцует» (Москва). Средняя группа ансамбля — диплом 3-й степени, старшая — диплом 2-й и младшая — диплом 1-й степени. Если учесть, что звания лауреатов в этом конкурсе детям не присуждались, то наши ребята — были лучшими!

Руководители группы «ЭХО» (Татьяна КОМАРОВА и Наталия ОЗОРНИНА) благодарят родителей своих воспитанников, без их помощи поездка была бы невозможна, особенно Алену МЕХОНЦЕВУ, начальника отдела культуры Владимира УЛЫБУШЕВА, ООО «Транссервис» (Светлану ПОКАТОВУ) за помощь в оформлении билетов: отправить в далекую поездку 40 детей — дело очень хлопотное!

Группа «ЭХО» побывала в «Танцевальной деревне» уже во второй раз (первый — в 2013-м), и вновь успешно.

Т. СТРЕМОУСОВА

Фото из архива ДТД «Юность»

ВУЗ·БАНК

А мы даём кредиты!

Ленина, 121А
9-80-52
www.banklife.ru

Кредит выдается по уступке ОАО «ВУЗ-Банк». Лицензия ЦБ РФ №1557.

ЛИЧНЫЕ НАЛИЧНЫЕ

ВСЕГДА ВЫРУЧАТ!

деньги за **15 минут***

нужен только паспорт

г. Нижняя Тура, ул. Ленина 108, ТЦ Красная горка 1 этаж (34342) 9-86-33

г. Лесной, ул. Мира 7А, м-н «Магнит» (34342) 9-83-04

звонок бесплатный 88002505295

www.inmoney.ru

реклама (3-3)